CruiegK

NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLING INSTRUCTIONS
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MONTAGEANLEITUNG
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MANUAL DE MONTAJE
INSTRUKCJA MONTAZU

INSTRUKCIJA MONTAZE
MONTAZNi NAVOD
MONTAZNY NAVOD

<

ASTOR SZAFA

01 -01/2013

X1 X1

PRIJE MONTAZE MOLIMO
DA SE UPOZNATE SA
INSTRUKCIJOM MONTAZE

AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER

TO THE ASSEMBLING ADVICE

IN ANNEX

AVANTI DI COMMINCIARE,

RIPORTATE AGLI CONSIGLI DI

MONTAGGIO

VOR DIE MONTAGE, BITTE

BEILIEGENDE ANWEISUNGEN

FOLGEN

ANTES DE COMERCAR, ADIAR-

SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE

PRZED ROZPOCZECIEM

ZAPOZNAC SiE Z ZALACZONA

INSTRUKCJA MONTAZU

PRED MONTAZI
SI POZORNE PRECTETE CELY
NAVOD K MONTAZI

PRED MONTAZOU
SI POZORNE PRECITAITE
CELY NAVOD K MONTAZI
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FONTOS. Az eldslésgatlé fali
tmasztékhoz adott csavar csak ennek
a bitorra szerelésére szolgal. Emelett
szikséged lesz mésik csavarra vagy
egyéb régzitére, hogy a tamasztékot
megfelelden a falhoz régzithetsd. Ha
nem vagy biztos abban,milyen csavart
kell hasznalnod, kérdezd meg a
legkszelebbi barkécsboltban.

PYCCKUK

BHUMAHME. Wypyn, kotopsi
NOCTABASETCH BMECT® CO CIEUMANbHLIM
KPOHLITeHOM, NPeAOTBpaL oM
ONPOKMALIBAHME, ACAXKEH UCNONLIOBATLCA
TOABKO ANS KPerieXa AaHHOTO KPOHWTestHa
K Me6esm. Caepx Toro, Bam Heobxopmmo
6yRet BLIGPATL WypyN MM KpenneHvs,
KoTopoe NOAXO AUT ANA yCTaHOBKU
KpoHwTeiHa Ha Baw mn creH, Ecam Bei He
yBepeHsl, Kakoi wypyn Bam HyxeH,
oBpaTuTech B COOTBETCTBYIOMA MarasuH .

ITALIANO

IMPORTANTE.Le viti che vengono
fornite insieme al dispositivo
antiribaltomento vanno utilizzate
soltanto per fissare questo dispostitivo
al mobile. Scegli quindi le viti o il
dispostitivo di fissaggio che piu'si
adattano alle pareti di casa fua. In
caso di dubbi contatta it tuo
ferramenta.

DOLEZITE UPOZORNENIE Skrutka
dodévand spolu s bezpeénostnym
kovanim je uréenéiiba

na upevnenie kovania k nébytku.
Okrem toho budete potrebovaf skrutku
za prichytenie kovania k stene. Toto si
vyberte podla druhu steny. Ak si nie
ste isty, aky druh skrutky potrebujete,
kontaktujte najblizsie zeleziarstvo.

ENGLISH

IMPORTANT.The screw supplied
together with the anti-topple bracket is
to be used only for fixing the anti-
topple bracket to the furniture. In
addition to this, you will need to
choose a screw or fitting which is
suitable for securing the bracket to the
kind of walls you have. If you are
unsure about what type of screw to
use, please contact your local
hardware store.

DEUTSCH

WICHTIG.Die dem Kippschut
beigefugten Schrauben sind
ausschlieBlichfur die Befestigung des
Kippschutzes am Mabelstick
vorgesehen. Fir die Befestigung des
Kippschutzes an der Wand bendtigen
Sie zuséitzlich Schrauben oder
Beschltige, die zur Beschaffenheit der
Wand passen. Falls Sie nicht sicher
sind, welche Art von Schrauben
geeignet ist, wenden Sie sich bitte an
den Fachhandel.

CESKY

DULEZITE.Sropb pribaleny k
bezpeénostnimu kovani je urcen pouze
k prichyceni kovéni k ndbytku. Je
nutné, zvolit roub k pfichyceni kovani
ke st&ng, ktery je vhodfy vzhledem k
typu vasi stény. V piipadg, kdy si
nejste fistl, jaky Sroub poutit, zadeijte o
radu v nejblizdim obchodé zelezaistvi
nebo v obchodé domécich potfeb.

POLSKI

UWAGAIW komplecie z
mocowaniami zapobiegajacymi
wywrdceniu mebla sg sruby, kidre
sluzq tylko do przytwierdzenia ich do
mebla.Rodzaj $rub
przytwierdzajacych je do sciany
zalezy od rodzaju materiatu z jakiego
zostata wykonana (gips,cegta,
drewno itd.). Beda wiec potrzebne
dodatkowo odpowiednie sruby. jesli
masz watpliwosci co do rodzaju $rub
zasiegnij opinii fachowca.

ESPANOL

iimportante! El tornillo que viene
incluido con el soporte antivuelco esta
destinado a fijarlo en el mueble. Debes
fijar el antivuelco en la pared con un
tornillo o similar de un tipo acorde con
el material de ésta; Consulta con tu
ferreteria.

I'RANCAIS

IMPORTANT:la vis fournie avec le
dispositif anti-bascule est destinée &
fixer le dispositif dans le meuble .Pour
la fixetion au mur ,compléter par une
vis adaptée au support mural.En cas
de doute, contacter un magasin de
bricolage. ’




